Beweis für das
Gegenbeispiel



Um ein „Ass“ zu befreien, muss man wenigstens 6 Karten bewegen.

Die Minimaldistanz zwischen „König“n und „Dame“n ist >= 5.
Die Minimaldistanz zwischen „Dame“n und „Bube“n ist >= 6.
Die Minimaldistanz zwischen „Bube“n und „10“n ist >=5.
Die Minimaldistanz zwischen „10“n und „9“n ist >= 6.
Die Minimaldistanz zwischen „9“n und „8“n ist >= 5.
Die Minimaldistanz zwischen „8“n und „7“n ist >= 6.
Die Minimaldistanz zwischen „7“n und „6“n ist >= 5.
Die Minimaldistanz zwischen „6“n und „5“n ist >= 6.
Die Minimaldistanz zwischen „5“n und „4“n ist >= 5.
Die Minimaldistanz zwischen „4“n und „3“n ist >= 6.
Die Minimaldistanz zwischen „3“n und „2“n ist >= 5.
Die Minimaldistanz zwischen „2“n und „Ass“n ist >= 6.
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Man kann aber höchstens 4 Karten auf der Ablage deponieren. Also: Dieses Spiel kann nicht gewonnen werden.
